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ZESTAW DIAGNOZUJACY

MATERIAL Z 2 KLASY
TECHNIKUM 2A

CZAS PRACY: 45 MIN.
SUMA PUNKTOW: 21

ZADANIE 1 (1 pkT)

Funkgja f(x) = (6 — 2m)x + 5 jest rosnaca, gdy
A)ym € (—0,3) B)yme (3,400) C)m € (—oo0,—3)
D) m € (=3, +o0)

ZADANIE 2 (1 PKT)
Funkcja f okreélona jest wzorem

x—4 dlax <3
flx) =
—x+2 dlax>3.

Ile miejsc zerowych ma ta funkcja?
A)3 B)1 Q)2 D)0

ZADANIE 3 (1 PKT)
Zbiorem wartoéci funkcji kwadratowej f(x) = x> —4

jest
A) (~2,+00) B) (4, +00) C) (2, +00) D) (4, +0)

ZADANIE 4 (1 pKT)
Nieprawda jest, ze

A) sin23° < sin44°
C) cos23° > cos 44°

B) tg21° < tg54°
D) cos 25° < cos 34°

ZADANIE 5 (1 PKT)
Jeéli dla kata ostrego cos o = %, to

A)’rgoc:45£B)’cguc:1C)tgoc:%D)tgzx:T5

ZADANIE 6 (1 PKT)
Dany jest trojkat prostokatny (patrz rysunek).

1 3
a
Z
Wtedy tg a jest réwny
ANl B2 0¥ DY

ZADANIE 7 (1 PKT)

Zbiorem warto$ci funkcji kwadratowej f jest prze-
dziat (—o0,3). Na ktérym rysunku przedstawiono wy-
kres funkcji f?

A) v 4 B) ~ )

ZADANIE 8 (1 PKT)
sin? 38°+cos? 38° —1

Wartos¢ wyrazeni
artosc wyrazenia sin? 52°4-cos2 52°+1

A) -1 B) 1 01 D)0

jest réwna

ZADANIE 9 (1 PKT)

Dla kata ostrego a spetniony jest warunek tga = 7.
Wc’);vczas warto$¢ wyrazenia Snatcost jes:; réwna
A3 B) 3 OF D)3

ZADANIE 10 (1 px)

Przyprostokatne tréjkata prostokatnego maja dtugo-
ci 11i 7. Sinus najmniejszego kata tego tréjkata jest
réwny

A) I B) 2 C) ¥2 D)}
ZADANIE 11 (1 pxT)
Miejscami zerowymi funkcji kwadratowejy = —3(x —

7)(x+2)sa
A)x=-7x=-2B)x=7x=2Cx=-7x=2
D)x=7x=-2

ZADANIE 12 (2 xT)
Sprowadz do postaci og6lnej funkcje kwadratowa f(x) =
3(x +2)%—6.

ZADANIE 13 (2 px1)
Wyznacz najmniejsza wartos¢ funkdji f(x) = —x% +
3x — 2 w przedziale (3,4).
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ZADANIE 14 (2 pk1)
Rozwiaz nier6wnos¢ —20x2 + x +1 > 0.

ZADANIE 15 (2 pkT)
Wykaz, zejezelia > 0ib > Ooraz Va2 +b = Va + b2,
toa=0bluba+b=1

ZADANIE 16 (2 PKT)

W tréjkacie prostokatnym, w ktérym przyprostokat-
ne maja dlugoséci 2 i 4, jeden z katéw ostrych ma mia-
re «. Oblicz sin« - cos .
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